

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

خطبہ جمعہ 4 نومبر 2022

آج حسب طریق نومبر کے پہلے جمعہ کی طرح تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان کیا جاتا ہے۔ ہر کام کے چلانے کے لئے مال کی ضرورت پڑتی ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ قرض نہیں رکھتا وہ اس کی راہ میں مالی قربانی کرنے والوں کو دنیا اور آخرت دونوں میں نوازتا ہے۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں اس کی مثال بیان کرتے ہوئے فرماتا ہے: ترجمہ ان لوگوں کی مثال جو اپنے مال اللہ کی راہ میں خرچ کرتے ہیں ایسے بیج کی طرح ہے جو سات بالیں اگاتا ہو۔ ہر بالی میں سودانے ہوں اور اللہ جسے چاہے (اس سے بھی بہت بڑھا کر دیتا ہے۔ اور اللہ وسعت عطا کرنے والا اور دائمی علم رکھنے والا ہے۔ (البقرہ: 262) صرف مالی قربانی ہی کافی نہیں ہوگی اپنی عبادتوں کے معیاروں کو بھی بلند کرنا ہو گا اپنے نفس کی حالت کو بھی بہتر کرنا ہو گا، اللہ کے ذکر سے اپنی زبانوں کو تر کھنا ہو گا مومن کو لغویات سے بھی دور رہنا ہو گا اور خالص ہو کر صرف اور صرف اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر مالی قربانی کرنا ہوگی۔ پھر اللہ تعالیٰ ایسے نوازتا ہے کہ بعض اوقات انسان حیران رہ جاتا ہے۔ پھر بسا اوقات وہ اپنی رحمت سے تھوڑے سے عمل کے بدلہ بھی نواز دیتا ہے۔ اللہ تو نوازتا ہے لیکن امتحان لینے کی غرض سے نہ ہو بلکہ خالص ہو کر خدا کی راہ میں قربانی ہو۔

پھر حضور انور نے قربانی کرنے والے مومنین کے بعض واقعات پیش کئے، اور کس طرح خدا تعالیٰ نے ان سے اپنی رحمت کا سلوک فرمایا۔ گنی کنا کری کے مبلغ لکھتے ہیں کہ ایک جگہ مشنری صاحب نے چندہ کی طرف توجہ دلائی وہاں ایک احمدی نے کھانے کے پیسے چندہ کی مد میں پیش کر دیئے، پھر دن بعد اس شخص کی کال آئی کہ خدا تعالیٰ نے اس کی قربانی قبول فرمائی ہے اور انہیں پانچ سال کا ایک کنٹریکٹ مل گیا ہے جس کی تنخواہ بھی الحمد للہ اچھی خاصی ہے۔

روس کے ایک صاحب نے وہاں کے حالات کی تنگی کے باوجود پچھلے سال سے بڑھ کر چندہ کا وعدہ کیا اور جولائی میں اس کی مکمل ادائیگی کر دی اور اس کے بعد بھی روزانہ کی بنا پر چندہ پیش کر رہے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے ان کے کاروبار میں خاصی برکت ڈالی ہے۔ انڈیا کے ایک صاحب نے وعدہ کی ادائیگی کے بعد سیکرٹری صاحب کے کہنے پر وعدہ سے دوگنہ بڑھ کر اضافی چندہ پیش کیا اور کہتے ہیں کہ چند دن میں ہی خدا تعالیٰ نے ان کی ایک خاصی مشکل دور کر دی۔ کینیڈا سے ایک لجنہ نے لکھا کہ مالی تنگی کا سامنا تھا، نیت نیک تھی لیکن کوئی آثار نظر نہیں آرہے تھے لیکن ایک دن بیٹی کو کچھ ڈھونڈتے ہوئے ایک پرانا پرس ملا جس میں کئی سال پہلے امریکہ کے سفر سے واپسی پر بقیہ پیسے رکھ دیئے تھے جس کے متعلق میں بالکل بھول چکی تھی اور وہ اتنی ہی رقم تھی جتنا کہ میرا وعدہ تھا۔ تحریک جدید کا 88 واں اختتام ہوا اور 89 ویں سال کا آغاز ہوا۔ اس سال جماعت نے تحریک جدید کی مد میں 16.4 ملین پاؤنڈ کی مالی قربانی پیش کی۔ الحمد للہ۔ مالی حالات کے بگاڑ کے باوجود یہ گزشتہ سال سے 1.1 ملین پاؤنڈ اضافہ ہے۔ اللہ تعالیٰ سب قربانی کرنے والوں کے اموال اور نفوس میں اضافہ فرمائے۔ آمین۔